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Hundige 02.08.2021 

 

Grundejerforeningen Vig Strandkoloni 

Referat fra generalforsamling lørdag d. 17. juli 2021 kl. 13.00 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent  

2. Formandens beretning  

3. Gennemgang af regnskaber for grundejerforening og vejfond 

4. Indkomne forslag  

 Fremlæggelse af projekt hastighedsregulering til kommentering og accept 

5. Fastsættelse af kontingent til grundejerforeningen og bidrag til vejfond  

Bestyrelsen foreslår kontingent på 150 kr. og vejbidrag på 350 kr.  

6. Valg til bestyrelsen - Margit Salling er på valg (modtager genvalg) 

7. Valg af suppleant - Pia Sadolin er på valg (modtager genvalg)  

8. Valg af revisor –Morten Sonne, nuværende revisor, (modtager genvalg)  

9. Eventuelt  

Referent: Margit Salling, bestyrelsens sekretær (nr. 38) 

Generalforsamlingen blev afholdt i Gryden på strandengen, og vejrguderne sørgede også i år for sol og 

sommer.  

28 personer inkl. bestyrelsen – repræsenterende 19 huse – deltog. 

Formanden, Jesper Evald (32) bød velkommen og som traditionen foreskriver sang vi ”Du danske 

sommer”. 

Ad 1 På formandens opfordring påtog Per Salling (38) sig hvervet som dirigent.  
 Han takkede for valget og på hans opfordring  præsenterede alle sig kort med navn og 
husnummer. De fleste supplerede med hvor længe, de har hørt til på Ericavej.  
Derefter konstaterede dirigenten, at generalforsamlingen ifølge vedtægterne var rettidigt 
indkaldt. Formanden fik ordet. 

Ad 2 Formanden fremlagde årsberetningen, se medsendte bilag (blev også sendt til alle før 
generalforsamlingen). 

 Beretningen gav ikke anledning til debat og blev godkendt med akklamation.  
 
Ad 3 Regnskaberne var blevet udsendt før generalforsamlingen. Også bestyrelsens oversigt/budgetter 

for forventede udgifter i regnskabsår 2020-2021 var blevet udsendt til alle.  
Kasseren gjorde opmærksom på, at naturplejekontoen nu er slået sammen med grundejer- 
foreningens konto, som besluttet på generalforsamlingen 2020.  

 Kasseren gennemgik regnskaber og budgetter og gjorde opmærksom på, at beholdningen på 
grundejerforeningens konto er stigende. 
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 Kasserens kommentarer til Vejfonden: Den består af 48 andele, da alle har bidragspligt og 
Odsherred og Hvidvovre kommuner som følge af grundenes størrelse bidrager med med flere 
andele, hvor øvrige på vejen har hver en andel. Der er desværre forsat problemer med at få 
bidrag til vejen fra et enkelt medlem.  

 Under budget fremlagde kasseren bestyrelsens ønske om at flytte regnskabsåret, så det følger 
kalenderåret. Det vil være administartivt mere enkelt og give et bedre overblik ift. hvornår 
foreningens typiske indtægter og udgifter indgår. Ændret regnskabsår kræver vedtægtsændring. 

 Per Salling gjorde opmærksom på, at budgetteret udgift til domæne for den nye hjemmeside er 
sat lovlig lavt, da vi nok får brug for lidt mere lagerplads. 
Ligeledes opfordrede han til, at der minimum skal være 20.000 kr på foreningens konto, så vi 
kan modstå en evt. advokatsag eller anden ikke forudset større udgift. Behov for ekstra 
opkrævning af bidrag er jo ikke ønskeligt. Der var tilslutning til dette fra forsamlingen.  

 Herefter blev regnskaberne godkendt af forsamlingen.  

Ad 4 Margit Salling fremslagde resultatet af arbejdsgruppen for hastighedsregulering på Ericavej. 
Bilag var blevet sendt ud til alle før generalforsamlignen.  
Margit har atter haft kontakt med kommunens vejafdeling for at høre nærmere om mulighed for 
deres deltagelse i opsætning af skilte samt flytning af parkering forbud skilt efter kolonien til 
først for på Ericavej. Men kommunen kan ikke deltage i opsætning eller flytning af færdselsskilte 
uden politiets tilladelse. En sådan giver politiet ikke, har man erfaring med.  

 Den efterfølgende debat gav forskellige kommentarer, som bestyrelsen vil tage op på 
førstkommende bestyrelesemøde:  

• Ønske om få skilte, et først for ved Lyngvejen og et ved parkeringspladsen. 

• Et medlem undrede sig over sidste års generalforsamlings beslutning om, at bump ikke 
ønskes. Bump virker. Nævnte at på Thorsvej er der etableret bump, og de virker, er solide 
og man har efter sigende ikke problemer med renovationsfolkene, kommunen eller 
politiet.  

• Teksten er ikke så vigtig, bliver ikke læst. Bedre med ”Legende børn – 20 km” skilt.  

• ”20 km – det støver” skilt. Men som et medlem sagde: det støver ikke hele året.  

• Flere frabad sig bannere – som på forrige generalforsamling. Til det oplyste Margit, at der 
ikke vil blive sat bannere op. 

Ad 5 Bestyrelsens forslag om at omfordele den samlede årlige indbetaling på 500 kr. således: 150 kr. 
til grundejerforeningen og 350 kr. til vejfonden, er begrundet i resultatet for seneste års 
regnskaber. Prognosen for udgifter til vejen viser, at de nuværende 300 kr/år er i underkanten. 
Til gengæld stiger grundejerforeningens formue.  
Der var tilslutning fra forsamlingen.  

 
Ad 6 Margit Salling blev genvalgt med akklamation. 
Ad 7 Pia Sadolin blev genvalgt med akklamation. 
Ad 8. Morten Sonne blev genvalgt med akklamation.  

Ad 9 Formanden gjorde opmærksom på, at alle i grundejerforeningen er velkomne til at slå 
hybenroserne på engen hen over sommeren. Magnus Hagem (9) har tilbudt at slå på knolden 
mod Mogens Herringsvej og ved skællet til Vej 13.  

 Morten Sonne (28) foreslog at bestyrelsen tager en snak med kommunen om mulighed for at 
sætte et redskabsskur op ved siden af toilethuset. Til det mindede Per Salling om, at man skal 
huske forsikring.  

 Per Salling gjorde opmærksom på at han forsat arbejder med at redigere foreningens nye 
hjemmeside, teskter redigeres etc. Hvad der ligger på hjemmesiden er i øvrigt bestyrelsens 
ansvar.  
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 Lisbeth Pedersen (24) gjorde opmærksom på, at nogle mennesker graver nikkende kobjælde op 
på engen. Blomsten er fredet og må hverken graves op eller plukkes. Den trives i øvrigt ikke i 
almindelig havejord.  

 Bænk i klitten blev som tidligere år efterspurgt. 

 Lars Møller Andersen (34) kunne fortælle at han fra Forsyningen havde fået oplyst, at Ericavej 
ikke bliver kloakeret min. de første 10 år.  

Dirigenten takkede for god ro og orden og gav ordet tilbage til formanden som takkede dirigenten og de 
fremmødte samt for den gode debat. 

 

Tidligere udsendte bilag:  
o Regnskaber for regnskabsåret 2020/2021 
o Budgetter for 2021/2022 
o Formandens årsberetning 2020/2021 

 

Og det obligatoriske: 

Adresseliste - Har du ændringer til adresse, telefon eller e-mail? 
Send da venligst dine nye oplysninger til: Margit Salling margit.salling@post.cybercity.dk  

Bestyrelsen vil forsat gerne sikre, at vi har de rette kontaktoplysninger til alle medlemmer. Det er jo 
forudsætning for, at man modtager informationer m.v. fra bestyrelsen, samt at vi som naboer kan 
kontakte hinanden, hvis der skulle opstå behov for det.  
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